

**Izjava o suglasnosti za prikupljanje i pohranu podataka
 – Savjetovanje i stjecanje kvalifikacija –
 (obavezno)
 (Izdanje: veljača, 2019.)**

ČITKO POPUNITE TISKANIM SLOVIMA!

Prezime, ime:

Ulica i kućni broj:

Poštanski broj i prebivalište:

Telefonski broj:

Adresa e-pošte:

IQ projektu (instituciji koja nudi uslugu savjetovanja ili mogućnost stjecanja kvalifikacija (tečaj, korake))

Institut für Berufsbildung und Sozialwesen (IBS) gGmbH

(Ime odgovorne osobe za obradu podataka (IQ projekt))

potrebni su moji podaci i dokumenti za program „Integracija stjecanjem kvalifikacija (IQ)“ (Integration durch Qualifizierung (IQ)). **IQ projekt smije prikupljati moje podatke.** IQ projekt smije **pohranjivati i obrađivati** moje podatke za program „Integracija stjecanjem kvalifikacija (IQ)“.

IQ projekt i njegovi zaposlenici koristit će moje podatke samo za program „Integracija stjecanjem kvalifikacija (IQ)“. Podaci služe za poboljšanje usluge savjetovanja ili mogućnost stjecanja kvalifikacija, kao i za razvoj ponuda. Jedan dio ovih podataka, **bez mog imena i adrese**, IQ projekt prosljeđit će za statističke svrhe. Analizirat će se, na primjer, koliko je osoba koristilo uslugu savjetovanja i za koja zanimanja, odnosno koliko je polaznika prisustvovalo stjecanju kvalifikacija i za koja su se zanimanja kvalificirali. Ove analize neophodne su za daljnji razvoj IQ programa. Podaci se prosljeđuju sljedećim službama:

- *stručnoj službi za „Savjetovanje i stjecanje kvalifikacija“ u Znanstveno-istraživačkom institutu za profesionalno obrazovanje (Forschungsinstitut Betriebliche Bildung gGmbH (f-bb)),*
- *Saveznom ministarstvu za obrazovanje i istraživanje (BMBF),*
- *Saveznom ministarstvu za rad i socijalna pitanja (BMAS),*
- *Saveznom institutu za profesionalno obrazovanje (BIBB).*

Ovu suglasnost u vezi s gore navedenim IQ projektom mogu kasnije **opozvati** (otkazati/povući). U tom se slučaju podaci više neće smjeti koristiti. Tada više neću moći koristiti uslugu savjetovanja ili mogućnost stjecanja kvalifikacije koju nudi IQ projekt.

Da. IQ projekt smije prikupljati, pohranjivati i koristiti moje podatke.

Ne. IQ projekt ne smije pohranjivati i koristiti moje podatke. **IQ projekt ne može me više savjetovati, odnosno više ne mogu prisustvovati stjecanju kvalifikacija (tečaj, koraci)**

Mjesto, datum:

Potpis: